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150 ml
100 ml
  50 ml

10 mm - 0,39 inch 

2 cm - 0,7 inch
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max 100 cm
39 inch

min 65 cm
25 inch

max 100 cm
39 inch

min 65 cm
25 inch

max 100 cm
39 inch

min 65 cm
25 inch

9.8.
max 0,5 cm
max 0,2 inch
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VARNOSTNI PREDPISI POMEMBNO: PREBERITE IN UPOŠTEVAJTE

Pred uporabo aparata preberite naslednje varnostne 
predpise. Shranite jih za morebitne prihodnje 
potrebe.
Ta priročnik in ustrezajoči aparat sta opremljena s 
pomembnimi varnostnimi opozorili, ki jih je treba 
prebrati in upoštevati vedno. Proizvajalec zavrača 
vsakršno odgovornost, ki bi izhajala iz nespoštovanja 
teh varnostnih navodil, iz neustrezne uporabe 
aparata ali iz napačnih nastavitev.

 Poskrbite, da se otroci, mlajši od 3 let, ne bodo 
zadrževali v bližini aparata. Aparat naj bo izven 
dosega otrok, mlajših od 8 let, razen v primeru 
stalnega nadzora s strani odrasle osebe. Uporaba 
tega aparata s strani otrok, starejših od 8 let, oseb z 
zmanjšanimi fizičnimi, senzoričnimi in mentalnimi 
sposobnostmi ali oseb brez ustreznih izkušenj in 
znanja je dovoljen samo pod pogojem, da se 
zagotovi ustrezen nadzor, ali pod pogojem, da so 
bile te osebe poučene o varni uporabi aparata in se 
zavedajo nevarnosti. Otrokom ne dovolite, da bi se 
igrali z aparatom. Otroci, ki jih ne nadzoruje odrasla 
oseba, ne smejo izvajati čiščenja in rednega 
vzdrževanja.
Okenca ne odpirajte nasilno in ga ne uporabljajte 
kot stopničko.
DOVOLJENA UPORABA

 POZOR: Ni predvideno, da bi bil aparat lahko 
zagnan s pomočjo zunanjega stikala, na primer 
timerja, ali s pomočjo kakšnega ločenega sistema za 
daljinsko upravljanje.

 Aparat je namenjen gospodinjski uporabi in 
podobnim načinom uporabe v prostorih, kot so: 
kuhinjski prostori za osebje trgovin, pisarn in drugih 
delovnih okolij; turistične kmetije; sobe v hotelih, 
motelih, B&B-jih in drugih nastanitvenih okoljih; 
področja za skupno uporabo v stanovanjskih blokih 
ali pralnicah.

 Aparata ne obremenjujte prek njegove največje 
zmogljivosti (v kg suhega perila), ki je navedena v 
tabeli programov.

 Ta aparat ni namenjen profesionalni rabi. Aparata 
ne uporabljajte na prostem. 

 Ne uporabljajte topil (npr. terpentina, benzena), 
detergentov, ki vsebujejo topila, brusilnih praškov, 
detergentov za steklo ali za splošno uporabo ali 
vnetljivih tekočin; v pralnem stroju ne umivajte 
tkanin, ki so bile obdelane s topili ali vnetljivimi 
tekočinami.
INŠTALACIJA

 Za preprečitev nevarnosti za osebne poškodbe 
naj premikanje in inštalacijo aparata opravita vsaj 
dve osebi. Pri odstranjevanju embalaže in inštalacije 
uporabljajte zaščitne rokavice, da se izognete 
urezom. 

Preden se lotite nameščanja sušilnega stroja nad 
pralni stroj, se obrnite na službo tehnične pomoči in 
preverite, če je takšna ureditev mogoča. Namestitev 
sušilnega stroja nad pralni stroj je treba obvezno 
izvesti s pomočjo namenskega kompleta, ki ga je 
mogoče dobiti pri službi za tehnično pomoč in pri 
pooblaščenih prodajalcih.

 Pralnega stroja ne premikajte z oprijemanjem 
zgornje plošče ali panela.

 Inštalacijska dela, vključno z morebitnimi 
priključki na vodovod in električno omrežje, ter 
vzdrževalne posege mora izvesti usposobljeno 
osebje. Ne popravljajte in ne zamenjajte nobenega 
dela aparata, razen če je to izrecno navedeno v 
uporabniškem priročniku. Poskrbite, da bodo otroci 
oddaljeni od mesta inštalacije. Po odstranitvi 
embalaže se prepričajte, da aparat ni bil poškodovan 
med transportom. V primeru problemov se obrnite 
na prodajalca ali na službo tehnične pomoči. Po 
končani inštalaciji shranite embalažni material 
(plastične dele, polistirol itd.) izven dosega otrok, da 
se prepreči nevarnost zadušitve. Pred inštalacijo 
aparat odklopite od električnega omrežja, da se 
izognete tveganju za električni udar. Med inštalacijo 
se prepričajte, da aparat ne more poškodovati 
napajalnega kabla in tako povzročiti nevarnosti 
električnega udara. Aparat zaženite šele po 
zaključenem postopku inštalacije.

 Aparata ne inštalirajte v prostoru, ki je izpostavljen 
izjemnim pogojem, zlasti če gre za neustrezno 
zračenje ali za temperature pod 5 °C ali nad 35 °C.

 Med inštalacijo kontrolirajte, če so štiri nožice 
stabilne in dobro oprte na pod ter jih po potrebi 
regulirajte; s pomočjo vodne tehtnice tudi 
kontrolirajte, če je aparat v popolnoma vodoravnem 
položaju.

 Če je treba aparat namestiti na lesen ali »plavajoči« 
pod (parket ali laminat), na pod pritrdite vezano 
leseno ploščo z dimenzijami (najmanj) 60 x 60 x 3 cm, 
ki jo uporabite kot podlago aparata.

 Priključite cev za dotok vode v skladu z veljavnimi 
standardi. 

 Za modele, ki uporabljajo samo dotok hladne 
vode: aparata ne priključite na cevi za toplo vodo.

 Za modele, ki uporabljajo dotok tople vode: 
temperatura vode na dotoku ne sme presegati 
60 °C.



 Pralni stroj je opremljen z varnostnimi vijaki, da se 
preprečijo poškodbe med transportom. Pred 
zagonom delovanja pralnega stroja je treba nujno 
odstraniti varnostne vijake, ki se uporabljajo za 
transport. Po odstranitvi vijakov pokrijte odprtine s 
štirimi (4) plastičnimi čepi, ki se dobavijo skupaj s 
strojem.

 Po inštalaciji aparata počakajte kakšno uro, 
preden ga zaženete, da se pred tem prilagodi 
pogojem v prostoru.

 Preverite, da prezračevalne odprtine na podnožju 
pralnega stroja (če so prisotne) niso pokrite s 
preprogami ali drugimi materiali.

 Za priključitev aparata na vodovodno napeljavo 
uporabljajte samo nove prožne cevi. Uporaba starih 
cevi ni dovoljena.

 Tlak dotoka vode mora biti v obsegu 0,1–1 MPa.
 Nobenega dela naprave ne smete popravljati ali 

menjati, če to ni izrecno navedeno v uporabniškem 
priročniku. Uporabljajte samo pooblaščene 
poprodajne storitve. Če napravo popravite sami ali 
pa jo popravi nestrokovna oseba, lahko pride do 
nevarnih situacij, ki lahko privede do telesnih 
poškodb in/ali večjih poškodb lastnine.

 Rezervni deli za gospodinjski aparat bodo na 
voljo 10 let po prodaji zadnje enote na tržišču, kot to 
naroča evropska uredba Ecodesign.
OPOZORILA GLEDE ELEKTRIČNEGA NAPAJANJA

 Obstajati mora možnost za odklop aparata od 
električnega omrežja z izvlekom vtikača, če se slednji 
nahaja na dostopnem mestu, ali z večpolnim 
stikalom, nameščenim pred vtičnico v skladu z 
veljavnimi električnimi predpisi; poleg tega mora 
biti aparat ozemljen v skladu z državnimi predpisi o 
električni varnosti. 

 Ne uporabljajte podaljškov, razvodnic ali 
adapterjev. Po zaključeni inštalaciji električne 
komponente ne smejo biti več dostopne za 
uporabnika. Aparata ne uporabljajte, če ste mokri ali 
bosi. 

Aparata ne prižigajte, če sta napajalni kabel ali 
vtičnica poškodovana, če opazite nepravilnosti pri 
delovanju ali če je aparat padel ali utrpel poškodbo.

 Če je napajalni kabel poškodovan, ga je treba 
nadomestiti z drugim kablom istega tipa; zamenjavo 
mora opraviti proizvajalec, pooblaščeni servis ali 
usposobljeni tehnik, da se preprečijo nevarne 
situacije ali tveganje za električni udar.
ČIŠČENJE IN VZDRŽEVANJE

 OPOZORILO: Pred izvajanjem vzdrževalnih del se 
prepričajte, da je naprava izklopljena in odklopljena 
iz omrežja. Da bi se izognili nevarnosti telesnih 
poškodb, uporabite zaščitne rokavice (nevarnost 
raztrganin) in zaščitne čevlje (nevarnost zmečkanin); 
pazite, da ravnata dve osebi (zmanjšajte 
obremenitev); nikoli ne uporabljajte opreme za 
čiščenje s paro (nevarnost električnega udara). 
Nepoklicna popravila, ki jih ni odobril proizvajalec, 
lahko povzročijo tveganje za zdravje in varnost, za 
kar proizvajalec ne more biti odgovoren. Morebitne 
napake ali škode, ki bi nastale zaradi nepoklicnih 
popravil ali vzdrževanja, ne bodo zajete v garancijo, 
katere pogoji so navedeni v dokumentu, ki je 
priložen enoti.
ODSTRANJEVANJE EMBALAŽNEGA MATERIALA
Embalažni material je mogoče v celoti (100 %) reciklirati in je tudi označen 
z znakom za reciklažo:  .
Različni deli embalaže morajo biti odstranjeni odgovorno in ob strogem 
upoštevanju predpisov lokalnih oblasti.

ODSTRANJEVANJE GOSPODINJSKIH APARATOV
Ta proizvod je bil izdelan iz materiala, ki ga je mogoče reciklirati in 
ponovno uporabiti. Proizvod odstranite v skladu z lokalnimi predpisi na 
tem področju. Za podrobnejše informacije glede obdelave in reciklaže 
gospodinjskih aparatov se obrnite na pristojni lokalni urad, na službo 
za zbiranje gospodinjskih odpadkov ali na trgovino, v kateri ste kupili 
proizvod. Ta aparat je označen v skladu z evropsko Direktivo 2012/19/EU 
o odpadni električni in elektronski opremi (OEEO). 
Če uporabnik poskrbi za pravilno odstranitev tega proizvoda, s tem 
prispeva k preprečevanju negativnih posledic za okolje in zdravje oseb.

Znak  na proizvodu ali na spremljajoči dokumentaciji pomeni, da tega 
proizvoda ne smete obravnavati kot gospodinjski odpadek, ampak 
ga morate izročiti namenskemu centru za zbiranje odpadkov, ki je 
usposobljen za reciklažo električnih in elektronskih aparatov.
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BEZBEDNOSNA UPUTSTVA VAŽNO JE DA SE PROČITAJU I POŠTUJU
Pažljivo pročitajte ova bezbednosna uputstva pre 
upotrebe uređaja. Sačuvajte ih za buduću 
upotrebu.
U ovom uputstvu i na samom uređaju nalaze se 
važna upozorenja vezana za bezbednost kojih se 
treba stalno pridržavati. Proizvođač se odriče 
svake odgovornosti u slučaju nepoštovanja ovih 
bezbednosnih uputstava, nepravilnog korišćenja 
uređaja ili nepravilno podešenih kontrola.

 Malu decu (do 3 godine) treba držati dalje od 
uređaja. Malu decu (3-8 godina) treba držati dalje 
od uređaja, osim ukoliko imaju konstantan nadzor. 
Deca starosti od 8 godina i više i osobe sa 
umanjenim fizičkim, čulnim ili mentalnim 
sposobnostima ili manjkom iskustva i znanja, 
mogu da koriste ovaj uređaj samo ako su pod 
nadzorom ili ako su im data uputstva za bezbedno 
korišćenje uređaja i ukoliko razumeju moguće 
rizike. Deca se ne smeju igrati uređajem. Čišćenje i 
održavanje ne smeju vršiti deca bez nadzora.
Nemojte nikada nasilno otvarati vrata ili ih koristiti 
kao stepenik.
DOZVOLJENA UPOTREBA

 OPREZ: Uređaj nije predviđen da se njime 
upravlja spoljnim uređajem za uključivanje, kao 
što je tajmer, ili odvojenim sistemom za daljinsko 
upravljanje.

 Ovaj uređaj je namenjen za upotrebu u 
domaćinstvu i takođe se može koristiti: u 
kuhinjama za osoblje u prodavnicama, 
kancelarijama i drugim radnim okruženjima; u 
seoskim gazdinstvima; od strane gostiju hotela, 
motela, prenoćišta sa doručkom i drugih objekata 
za smeštaj gostiju; komunalne prostorije u 
stambenim zgradama ili perionicama.

 Ne punite mašinu iznad maksimalnog 
kapaciteta (kg suve odeće) koji je naznačen u 
tabeli sa programima.

 Ovaj uređaj nije namenjen za profesionalnu 
upotrebu. Nemojte koristiti uređaj na otvorenom. 

 Nemojte koristiti nikakve rastvarače (npr. 
terpentin, benzen), deterdžente koji sadrže 
rastvarače, prašak za ribanje, staklo ili sredstva za 
čišćenje za opštu upotrebu i zapaljive tečnosti; 
nemojte prati u mašini materijale koji su tretirani 
rastvaračima ili zapaljivim tečnostima.
POSTAVLJANJE

 Ovim uređajem moraju rukovati i montirati ga 
dve ili više osoba – postoji rizik od povrede. 
Prilikom raspakivanja i ugradnje, koristite zaštitne 
rukavice - rizik od posekotina. 
Ukoliko želite da postavite mašinu za sušenje veša 
na vašu mašinu za pranje veša, prvo kontaktirajte 
Postprodajni servis ili vašeg stručnog prodavca 
kako bi potvrdili takvu mogućnost. Ovo je moguće 

samo ako je mašina za sušenje veša pričvršćena na 
mašinu za pranje veša pomoću odgovarajućeg 
seta za slaganje dostupnog preko Postprodajnog 
servisa ili vašeg stručnog prodavca.

 Pomerite uređaj bez podizanja za radnu 
površinu ili poklopac.

 Ugradnju, uključujući dovod vode (ako postoji) 
i električne priključke, i popravke mora da obavi 
kvalifikovani tehničar. Nemojte popravljati ili 
menjati delove uređaja ukoliko to nije izričito 
navedeno u korisničkom uputstvu. Držite decu 
podalje od mesta ugradnje. Nakon otpakivanja 
uređaja, uverite se da nije došlo do oštećenja 
prilikom transporta. U slučaju da postoji problem, 
kontaktirajte prodavca ili najbliži Postprodajni 
servis. Nakon ugradnje, otpadna ambalaža 
(plastični delovi, delovi od stiropora itd.) se mora 
čuvati van domašaja dece - rizik od gušenja. Pre 
ugradnje, uređaj se mora isključiti sa strujnog 
napajanja – postoji rizik od strujnog udara. Pazite 
da uređaj ne ošteti kabl za napajanje tokom 
ugradnje – postoji rizik od požara ili strujnog 
udara. Aktivirajte uređaj tek nakon što je postupak 
montiranja završen.

 Nemojte ugrađivati vaš uređaj tamo gde može 
biti izložen ekstremnim uslovima kao što su: slaba 
ventilacija, temperatura ispod 5°C ili iznad 35°C.

 Prilikom ugradnje uređaja, pobrinite se da četiri 
nožice budu stabilne i čvrsto na podu, podešavajući 
ih po potrebi, i pomoću libele proverite da li je 
uređaj savršeno nivelisan.

 Ukoliko je uređaj postavljen na drvo ili 
„plivajućih pod“ (određeni materijali parketa ili 
laminata), pričvrstite ploču od iverice dimenzija 
(najmanje) 60 x 60 x 3 cm za pod, a potom postavite 
uređaj na nju.

 Povežite crevo(a) za dovod vode na dovod vode 
u skladu sa propisima lokalnog nadležnog organa. 

 Za modele sa dovodom hladne vode: nemojte 
ih povezivati na dovod tople vode.

 Za modele sa dovodom tople vode: ulazna 
temperatura tople vode ne sme da prelazi 60 °C.

 Mašina za pranje veša je opremljena 
transportnim zavrtnjevima kako bi se izbeglo bilo 
kakvo oštećenje unutrašnjosti prilikom transporta. 
Pre korišćenja mašine, obavezno treba ukloniti 
transportne zavrtnjeve. Nakon njihovog uklanjanja, 
pokrijte otvore sa 4 priložena plastična poklopca.

 Posle ugradnje uređaja sačekajte nekoliko sati 
pre nego što ga pokrenete, kako bi se aklimatizovao 
na uslove prostorije.

 Uverite se da ventilacioni otvori u bazi vaše 
mašine za pranje veša (ukoliko postoji na vašem 
modelu) nisu blokirani tepihom ili drugim 
materijalom.



 Koristite isključivo nova creva za povezivanje 
uređaja na dovod vode. Stari kompleti creva ne 
treba da se koriste.

 Dovodni pritisak vode mora biti u opsegu od 
0.1-1 MPa.

 Ne popravljajte delove mašine i ne menjajte ih, 
osim ako je to izričito navedeno u uputstvu za 
upotrebu. Koristite samo ovlašćenu postprodajnu 
službu. Samostalne ili nestručne popravke mogu 
dovesti do opasnih situacija koje predstavljaju 
pretnju po život ili zdravlje i/ili rezultiraju značajnim 
oštećenjem imovine.

 Rezervni delovi za kućne mašine biće dostupni 
10 godina nakon plasiranja poslednje jedinice na 
tržište, kao što to propisuje direktiva Evropske 
unije za ekodizajn.
OPASNOST OD ELEKTRIČNOG UDARA

 Mora biti omogućeno isključivanje uređaja sa 
napajanja izvlačenjem utikača iz utičnice, ukoliko 
joj se može pristupiti, ili putem dostupnog 
višepolnog prekidača postavljenog iznad utičnice 
u skladu sa pravilima ožičenja, a uređaj mora biti 
uzemljen, u skladu sa nacionalnim bezbednosnim 
standardima. 

 Ne koristite produžne kablove, višestruke 
utičnice ili adaptere. Nakon ugradnje električni 
delovi ne smeju da budu dostupni korisniku. Ne 
koristite uređaj kada ste mokri ili bosi. Ne rukujte 
ovim uređajem ako mu je oštećen kabl za napajanje 
ili utikač, ako ne radi kako treba, ili ako je oštećen 
ili ste ga ispustili.

 Ukoliko je kabl za napajanje oštećen, potrebno 
je da ga proizvođač, serviser ili druga kvalifikovana 
osoba zameni istim takvim kako bi se izbegla 
opasnost – postoji rizik od električnog udara.

ČIŠĆENJE I ODRŽAVANJE
 UPOZORENJE: Pre obavljanja čišćenja ili 

održavanja, vodite računa da uređaj bude isključen 
i da ne bude priključen na strujno napajanje. Da 
biste izbegli rizik od telesne povrede, koristite 
zaštitne rukavice (rizik od posekotina) i zaštitne 
cipele (rizik od nagnječenja); u rukovanju treba da 
učestvuju dve osobe (manje opterećenje); nikada 
ne koristite opremu za čišćenje parom (postoji 
rizik od električnog šoka). Popravke od strane 
nestručnih lica, za koje proizvođač nije dao 
odobrenje, mogu dovesti do rizika po zdravlje i 
bezbednost, za koje proizvođač ne može biti 
odgovoran. Svaki kvar ili oštećenje nastali usled 
popravke ili održavanja od strane nestručnih lica 
neće biti pokriveni garancijom, za šta su uslovi 
istaknuti u dokumentu koji je isporučen sa 
uređajem.
ODLAGANJE AMBALAŽE
Ambalažni materijal je moguće 100% reciklirati i označen je reciklažnim 
simbolom  .
Zato različite delove ambalaže treba odgovorno odložiti i u potpunosti u 
skladu sa propisima lokalnih vlasti o odlaganju otpada.

ODLAGANJE KUĆNIH UREĐAJA
Ovaj uređaj je proizveden od materijala koji se mogu reciklirati ili ponovo 
upotrebiti. Odložite ga u skladu sa lokalnim propisima o odlaganju 
otpada. Za više informacija o tretmanu, ponovnom iskorišćavanju i 
reciklaži kućnih električnih uređaja obratite se nadležnom lokalnom 
organu vlasti, službi za sakupljanje komunalnog otpada ili prodavnici u 
kojoj ste kupili uređaj. Ovaj uređaj je obeležen u skladu sa evropskom 
Direktivom 2012/19/EU, o odlaganju električne i elektronske opreme 
(WEEE). 
Ako pravilno odložite proizvod na otpad, pomoći ćete u sprečavanju 
potencijalnih negativnih posledica po životnu sredinu i zdravlje ljudi.

Simbol  na proizvodu ili pratećim dokumentima ukazuje na to da 
sa njim ne treba postupati kao sa komunalnim otpadom, već ga treba 
predati odgovarajućem centru za sakupljanje i reciklažu električne i 
elektronske opreme.
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SIGURNOSNE UPUTE OBAVEZNO PROČITAJTE I PRIDRŽAVAJTE SE

Prije upotrebe uređaja pročitajte ove sigurnosne 
upute. Sačuvajte ih za buduću referencu.
Ovaj priručnik i sam uređaj sadrže važna sigurnosna 
upozorenja kojih se morate stalno pridržavati. 
Proizvođač otklanja svaku odgovornost u slučaju 
nepoštivanja sigurnosnih uputa, za neprikladno 
korištenje ili za pogrešno podešavanje komandi.

 Vrlo maloj djeci (0 – 3  godina) ne dopuštajte 
pristup uređaju. Maloj djeci (3 – 8  godina) ne 
dopuštajte pristup uređaju ako nisu pod nadzorom. 
Djeca starija od 8 godina i osobe smanjenih fizičkih, 
osjetilnih i mentalnih sposobnosti ili osobe bez 
dovoljnog iskustva i znanja mogu koristiti uređaj 
samo ako su pod nadzorom ili su dobili upute o 
sigurnom rukovanju uređajem te ako razumiju 
potencijalne opasnosti. Djeca se ne smiju igrati s 
uređajem. Djeca ne smiju čistiti niti održavati uređaj 
bez nadzora.
Nemojte nikad na silu otvarati vrata ili ih koristiti kao 
stepenicu.
DOZVOLJENI RASPON UPOTREBE

 PAŽNJA: uređaj nije namijenjen radu pomoću 
vanjskog uređaja za uključivanje kao što je mjerač 
vremena ili odvojeni sustav daljinskog upravljanja.

 Ovaj uređaj namijenjen je upotrebi u kućanstvima 
i na sličnim mjestima, kao što su: kuhinje za osoblje u 
trgovinama, uredi i druge objekti u kojima se radi; 
seoske kuće; za goste u hotelima, motelima ili sličnim 
smještajnim jedinicama; područja za zajedničko 
korištenje u stambenim zgradama ili u praonicama.

 Stroj ne punite iznad njegove maksimalne 
zapremine (u kg suhog rublja) navedene u tablici 
programa.

 Ovaj uređaj nije namijenjen za profesionalnu 
upotrebu. Uređaj ne upotrebljavajte na otvorenom. 

 Ne upotrebljavajte otapala (npr. terpentin, 
benzen), deterdžente koji sadrže otapala, sredstva za 
ribanje u prahu, sredstva za čišćenje stakla ili 
višenamjenska sredstva za čišćenje ili zapaljive 
tekućine; Nemojte strojno prati materijale koje ste 
obradili otapalima ili zapaljivim tekućinama.
POSTAVLJANJE

 Pri postavljanju, uređajem moraju rukovati dvije 
ili više osoba: opasnost od ozljeda. Za raspakiranje i 
postavljanje uređaja upotrijebite zaštitne rukavice: 
opasnost od porezotina. 
Ako iznad perilice rublja želite staviti sušilicu, najprije 
kontaktirajte naš postprodajni servis ili 
specijaliziranog prodavača kako biste provjerili je li 
to moguće. To je dopušteno samo ako je sušilica 
pričvršćena na perilicu rublja pomoću prikladnog 
kompleta za okomito postavljanje kojeg možete 
nabaviti putem našeg postprodajnog servisa ili kod 
specijaliziranog prodavača.

 Uređaj pomičite ne podižući ga za radnu površinu 
ili gornji poklopac.

 Postavljanje, uključujući dovod vode (ako je 
uređaj opremljen) i električne priključke te popravke 
smije obavljati samo kvalificirani tehničar. Nemojte 
popravljati ni zamjenjivati bilo koji dio uređaja osim 
ako se to izričito ne navodi u korisničkom priručniku. 
Djeci ne dozvoljavajte približavanje mjestu 
postavljanja. Nakon uklanjanja ambalaže s uređaja 
provjerite da nije došlo do oštećenja za vrijeme 
transporta. U slučaju problema, kontaktirajte 
distributera ili najbliži postprodajni servis. Nakon 
postavljanja otpadni materijal pakiranja (plastiku, 
dijelove od stiropora itd.) odložite van dohvata 
djece: opasnost od gušenja. Uređaj se prije 
postavljanja mora isključiti iz napajanja: opasnost od 
električnog udara. Pazite da za vrijeme postavljanja 
uređaj ne oštetiti električni kabel: opasnost od 
požara ili električnog udara. Uređaj uključite tek 
kada završi postupak postavljanja.

 Uređaj ne postavljajte na mjesta gdje bi mogao 
biti izložen ekstremnim uvjetima kao što su: loša 
ventilacija, temperatura ispod 5 °C ili iznad 35 °C.

 Prilikom postavljanja uređaja provjerite jesu li sve 
četiri nožice stabilne te da stoje na podu, 
podešavajući ih ako je potrebno, a zatim pomoću 
libele provjerite je li uređaj savršeno poravnat.

 Ako je uređaj postavljen na drveni ili “plutajući” 
pod (primjerice neki parketni podovi ili laminati), na 
pod učvrstite komad šperploče dimenzija 
60 x 60 x 3 cm (najmanje) i na to postavite uređaj.

 Spojite ulazno crijevo (crijeva) za vodu na dovod 
vode u skladu s pravilima lokalne vodoopskrbne 
tvrtke. 

 Samo za modele s dovodom hladne vode: ne 
spajajte ih na dovod tople vode.

 Za modele s dovodom tople vode: temperatura 
ulazne tople vode ne smije premašivati 60 °C.

 Perilica rublja ima transportne vijke radi 
sprječavanja mogućeg unutarnjeg oštećenja u 
prijevozu. Prije upotrebe stroja morate izvaditi 
transportne vijke. Nakon njihovog vađenja pokrijte 
otvore s 4 priložena plastična čepa.

 Nakon postavljanja uređaja pričekajte nekoliko 
sati prije pokretanja kako bi se prilagodio uvjetima u 
prostoriji.

 Provjerite da ventilacijski otvori na postolju 
perilice rublja (ako postoje na vašem modelu) nisu 
zatvoreni tepihom ili nekim drugim materijalom.

 Za spajanje uređaja na dovod vode koristite samo 
nova crijeva. Stari kompleti crijeva ne smiju se 
ponovno upotrebljavati.

 Tlak dovoda voda mora biti u rasponu od 0.1 - 
1 MPa.



 Ne popravljajte i ne mijenjajte dijelove uređaja 
osim ako to nije izričito navedeno u korisničkom 
priručniku. Koristite se isključivo ovlaštenim post-
prodajnim servisom. Popravci koje vršite sami ili koje 
vrše nestručne osobe mogu uzrokovati opasne 
incidente koji mogu ugroziti život ili zdravlje i/ili 
značajno oštetiti imovinu.

 Rezervni dijelovi za kućanske aparate bit će 
dostupni u razdoblju od 10 godina nakon puštanja 
posljednje jedinice u prodaju, u skladu s europskom 
direktivom o ekološkom dizajnu proizvoda.
ELEKTRIČNA UPOZORENJA

 Mora postojati mogućnost isključivanja uređaja iz 
struje uklanjanjem priključka ako je on dostupan ili 
to učiniti pomoću dostupne sklopke s više polova 
instalirane uz utičnicu u skladu s pravilima ožičenja i 
uređaj mora biti uzemljen u skladu s nacionalnim 
sigurnosnim standardima za električnu struju. 

 Nemojte koristiti produžne kabele, višestruke 
utičnice ili adaptere. Nakon postavljanja električni 
dijelovi ne smiju biti dostupni korisniku. Uređaj ne 
upotrebljavajte kada ste mokri ili bosi. Uređaj ne 
upotrebljavate ako su njegov dovodni kabel ili utikač 
oštećeni, ako ne radi ispravno ili ako je oštećen ili je 
pao na tlo.

 Ako je kabel za napajanje oštećen, istim ga mora 
zamijeniti proizvođač, ovlašteni serviser ili osobe 
slične kvalifikacije kako biste izbjegli opasne situacije: 
opasnost od strujnog udara.
ČIŠĆENJE I ODRŽAVANJE

 UPOZORENJE: Provjerite je li uređaj isključen ili 
odspojen iz napajanja prije obavljanja bilo kojeg 
zahvata održavanja. Upotrebljavajte zaštitne 
rukavice (opasnost od poderotina) i zaštitne cipele 
(opasnost od nagnječenja) da biste izbjegli opasnost 
od tjelesnih ozljeda; proizvodom uvijek moraju 
rukovati dvije osobe (smanjenje tereta); nikada 
nemojte upotrebljavati uređaje za čišćenje parom 

(opasnost od strujnog udara). Nestručni popravci 
koje proizvođač nije odobrio mogu dovesti do 
opasnosti po zdravlje i sigurnost za koje proizvođač 
ne odgovara. Sva oštećenja izazvana nestručnim 
popravcima ili zahvatima održavanja nisu pokrivena 
jamstvom čije su uvjeti navedeni u dokumentu koji 
je isporučen s proizvodom.

ODLAGANJE AMBALAŽNOG MATERIJALA
Ambalažni materijal može se u potpunosti reciklirati i označen je 
simbolom recikliranja  .
Različiti dijelovi ambalaže moraju se stoga odgovorno odlagati i u skladu 
s propisima lokalnih vlasti o odlaganju otpada.

ODLAGANJE KUĆANSKIH UREĐAJA
Ovaj uređaj proizveden je od materijala koje se može reciklirati ili ponovno 
iskoristiti. Odložite ga u skladu s lokalnim propisima o zbrinjavanju 
otpada. Radi podrobnijih informacija o postupanju, oporabi i recikliranju 
električnih kućanskih aparata, obratite se nadležnom mjesnom uredu, 
službi za skupljanje komunalnog otpada ili trgovini u kojoj ste uređaj 
kupili. Ovaj uređaj označen je sukladno europskoj direktivi 2012/19/EZ o 
električnom i elektroničkom otpadu (WEEE). 
Osigurate li ispravno odlaganje tog proizvoda, pomoći ćete u sprječavanju 
mogućih negativnih posljedica za okoliš i zdravlje ljudi.

Simbol  na proizvodu ili na popratnoj dokumentaciji označava da se s 
njim ne smije postupati kao s kućnim otpadom, nego ga treba odnijeti 
na odgovarajuće sakupljalište za recikliranje električnog i elektroničkog 
otpada.
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Пред да започнете да го користите апаратот, 
внимателно прочитајте го Безбедносното 
упатство. Чувајте го во близина за идна употреба. 
Овие упатства и самиот апарат содржат важни 
безбедносни предупредувања што треба да се 
почитуваат постојано. Производителот одбива 
секаква одговорност за непридржување кон овие 
безбедносни упатства, за несоодветна употреба 
на апаратот или за неправилно поставување на 
контролите.

 Многу мали деца (0-3 години) треба да се 
чуваат подалеку од машината. Мали деца 
(3-8 години) треба да се чуваат подалеку од 
машината освен ако не се под постојан надзор. 
Деца на возраст од 8 години и постари и лица 
со намалени физички, сетилни или ментални 
способности или недостаток на искуство и 
знаење може да го користат овој апарат само 
доколку се надгледувани или ако им се дадени 
упатства за безбедно користење и ако ги 
разберат вклучените опасности. Деца не смеат 
да си играат со апаратот. Деца не смеат да 
вршат чистење и одржување на апаратот без 
надзор. Вратата не треба никогаш да се отвора 
со употреба на сила или да се застанува на неа. 
ДОЗВОЛЕНА УПОТРЕБА

 ВНИМАНИЕ: Апаратот не е наменет да се 
ракува со надворешен прекинувач, како што е 
тајмер или, пак, посебен систем со далечински 
управувач.

 Овој апарат е наменет да се користи во 
домаќинствата и за слични намени, како што 
се: кујнски површини за персоналот во 
продавници, канцеларии и други работни 
средини; куќа на фарма; од клиенти во хотели, 
мотели, капацитети за ноќевање со појадок и 
други станбени средини; површини за 
заедничка употреба во станбени блокови или 
во пералници.

 Не полнете ја машината повеќе од 
дозволениот максимален капацитет (kg суви 
алишта) наведен во табелата со програми.

 Овој апарат не е наменет за професионална 
употреба. Не користете го уредот надвор на 
отворено.

 Не користете никакви разредувачи (на пр. 
терпентин, бензен), детергенти што содржат 
растворувачи, абразивен прашок, средства за 
чистење стакло или за општа намена или, пак, 
запаливи течности; не смеете да перете 
ткаенини што биле третирани со разредувачи 
или со запаливи течности. 
МОНТИРАЊЕ

 Апаратот мора да го монтираат две или 
повеќе лица – ризик од повреда. Користете 

заштитни ракавици за да ја отпакувате и да ја 
монтирате – ризик од исеченици. 
Ако сакате да ставите машина за сушење врз 
машината за перење, првин контактирајте со 
нашиот Центар за постпродажни услуги или со 
продавачот за да проверите дали тоа е можно. 
Тоа е можно само ако машината за сушење се 
прицврсти врз машината за перење со 
соодветен комплет за прицврстување што е 
достапен преку нашиот Центар за 
постпродажни услуги или кај вашиот продавач.

 Поместете го апаратот без да го кревате за 
работната плоча или за горниот капак.

 Монтирањето, вклучително и 
водоснабдувањето (ако има) и електричните 
приклучоци и поправки мора да ги изврши 
квалификуван техничар. Не поправајте или 
заменувајте ниеден дел од апаратот освен ако 
не е конкретно наведено во упатството за 
употреба. Децата треба да се чуваат подалеку 
од местото на монтирање. Откако ќе го 
отпакувате уредот, проверете дали е оштетен 
при транспорт. Во случај на проблеми, 
обратете се до продавачот или до најблискиот 
Центар за постпродажни услуги. Откако ќе го 
монтирате, отпадот од пакувањето (пластика, 
стиропор итн.) мора да се наместат подалеку 
од дофат на деца – ризик од задушување. 
Апаратот мора да се исклучи од напојувањето 
пред каква било операција – ризик од струен 
удар. За време на монтажата, проверете дали 
апаратот не го оштетува кабелот за напојување 
– ризик од пожар или струен удар. Активирајте 
го апаратот само откако ќе завршите со 
монтирањето.

 Не поставувајте го апаратот на места каде 
што може да биде изложен на екстремни 
услови, како што се: слаба вентилација, 
температури под 5 °C или над 35 °C.

 Кога го монтирате апаратот, проверете дали 
четирите ногарки се стабилни и дали се 
потпираат на подот, приспособувајќи ги по 
потреба, и проверете дали апаратот е 
совршено нивелиран со помош на либела.

 Ако апаратот се монтира на дрвени или на 
„лебдечки“ подови (одредени материјали од 
паркет и ламинат), прицврстете лист иверица 
на подот со димензии 60 x 60 x 3 cm (најмалку), 
а потоа ставете го апаратот на него.

 Поврзете ги доводните црева со доводот на 
вода во согласност со прописите на вашето 
локално водоводно претпријатие.

 За модели што работат само со ладна вода: 
не поврзувајте довод на топла вода.

 За модели што работат со жешка вода: 
температурата на влезната топла вода не смее 
да надминува 60 °C.

БЕЗБЕДНОСНО УПАТСТВО ВАЖНО: ДА СЕ ПРОЧИТА И ДА СЕ ПОЧИТУВА



 Машината за перење доаѓа со завртки за 
транспорт за да се спречи можно оштетување 
на внатрешноста за време на транспорт. Пред 
да започнете да ја користите машината, 
задолжително извадете ги транспортните 
завртки. Откако ќе ги извадите, покријте ги 
отворите со 4 пластични капачиња.

 По монтирањето на уредот, почекајте 
неколку часа пред да го вклучите за да се 
приспособи на амбиенталните услови на 
просторијата.

 Проверете дали отворите за вентилација во 
основата на вашата машина за перење (ако се 
достапни на вашиот модел) не се покриени со 
тепих или друг материјал.

 Користете само нови црева за да го поврзете 
апаратот со довод на вода. Не треба да 
користите стари црева.

 Притисокот на доводот на вода мора да биде 
во опсег 0,1 – 1 MPa.

 Не поправајте или заменувајте ниеден дел 
од апаратот освен ако не е конкретно наведено 
во упатството за употреба. Користете само 
услуги од овластен Центар за постпродажни 
услуги. Самостојна или непрофесионална 
поправка може да доведе до опасен инцидент 
што ќе резултира со опасност по животот или 
здравјето и/или со значителна материјална 
штета.
.  Резервните делови за машината за 
домаќинство ќе бидат достапни 10 години по 
пласирањето на последниот уред на пазарот, 
како што е утврдено во Европската регулатива 
за екодизајн.
ПРЕДУПРЕДУВАЊА ВО ВРСКА СО СТРУЈА

 Мора да биде возможно апаратот да се 
исклучи од струја ако е достапен приклучок 
или со повеќеполен прекинувач инсталиран 
нагорно од штекерот во согласност со 
правилата за инсталација и апаратот мора да 
биде заземјен во согласност со националните 
стандардни за електрична безбедност.

 Не користете продолжени кабли, повеќе 
штекери или адаптери. Електричните делови 
не смеат да му бидат достапни на корисникот 
по монтирањето. Не користете го апаратот кога 
сте мокри или боси. Не ракувајте со апаратот 
ако има оштетен кабел или приклучок, ако не 
работи правилно или ако е оштетен или 
испуштан.

 Ако е оштетен кабелот за струја, мора да се 
замени со ист таков од производителот, 
агентот за сервисирање или слични 
квалификувани лица за да се избегне 
опасност – ризик од струен удар. 

ЧИСТЕЊЕ И ОДРЖУВАЊЕ
 ПРЕДУПРЕДУВАЊЕ: Осигурете се дека 

апаратот е исклучен и дека не е вклучен на 
напојување пред да извршите каква било 
постапка за одржување. За да избегнете ризик 
од лична повреда користете заштитни 
ракавици (ризик од гребнатини) и заштитни 
чевли (ризик од контузија); со апаратот секогаш 
треба да ракуваат две лица (да се намали 
оптоварувањето); никогаш не користете 
опрема за чистење со пареа (ризик од струен 
удар). Непрофесионалните поправки што не се 
овластени од производителот може да 
резултираат со ризик по здравјето и по 
безбедноста, за што производителот не може 
да биде одговорен. Секој дефект или штета 
предизвикана од непрофесионални поправки 
или одржување нема да бидат покриени со 
гаранцијата, чии услови се наведени во 
документот доставен со единицата.
ОДЛАГАЊЕ НА МАТЕРИЈАЛОТ ОД ПАКУВАЊЕТО
Материјалот од пакувањето може да се рециклира 100 % и е 
означен со симболот за рециклирање .
Разните делови од пакувањето мора да се одлагаат одговорно и во 
согласност со локалните прописи за одлагање отпад.

ОДЛАГАЊЕ АПАРАТИ ЗА ДОМАЌИНСТВО
Овој апарат е произведен од материјали што може да се 
рециклираат. Одложете го во согласност со локалните прописи за 
одлагање отпад. За дополнителни информации за постапувањето 
со, обновувањето и рециклирањето на електричните апарати 
за домаќинство, контактирајте со локалниот орган, службата за 
собирање отпад од домаќинството или со продавницата каде 
што сте го купиле апаратот. Овој апарат е означен во согласност 
со Европската директива 2012/19/ЕУ за отпад од електрична 
и електронска опрема (WEEE). Со правилно одлагање на овој 
производ, ќе помогнете да се спречат негативните последици по 
животната средина и здравјето на луѓето.

Симболот  на производот или на придружната документација 
укажува дека не треба да се третира како домашен отпад, туку 
мора да се однесе во соодветен собирен центар за рециклирање 
електрична и електронска опрема.
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Lexoni këto udhëzime sigurie përpara se të përdorni 
pajisjen. Mbajini ato afër për referencë në të ardhmen. 
Këto udhëzime dhe vetë pajisja ofrojnë paralajmëri-
me të rëndësishme sigurie, të cilat duhet të ndiqen 
gjithmonë. Prodhuesi refuzon çdo përgjegjësi nëse 
nuk zbatoni këto udhëzime sigurie, nëse e përdorni 
pajisjen në mënyrë jo të përshtatshme apo nëse nuk 
caktoni saktë kontrollet.

 Fëmijët shumë të vegjël (0-3 vjeç) duhet të 
mbahen larg pajisjes. Fëmijët e vegjël (3-8 vjeç) 
duhet të mbahen larg pajisjes nëse nuk janë nën 
mbikëqyrje të vazhdueshme. Fëmijët nga mosha 8 
vjeç e lart dhe personat me aftësi të kufizuara fizike, 
ndijimore ose mendore ose personat që nuk kanë 
përvojë dhe njohuri mund ta përdorin këtë pajisje 
vetëm nëse mbikëqyren ose kanë marrë udhëzime 
për përdorimin e sigurt dhe i kuptojnë rreziqet e 
përfshira. Fëmijët nuk duhet të luajnë me pajisjen. 
Aktivitetet e pastrimit dhe mirëmbajtjes së 
përdoruesit nuk duhet të kryhen nga fëmijë pa 
mbikëqyrjen e duhur. Asnjëherë mos e hapni derën 
me forcë dhe mos e përdorni si shkallë. 
PËRDORIMI I LEJUAR

 KUJDES: Pajisja nuk është menduar të përdoret 
me anë të një pajisjeje të jashtme komutuese, si 
p.sh. një kohëmatës ose sistem i veçantë i 
kontrolluar nga distanca.

 Kjo pajisje është menduar për përdorim në 
banesa dhe në mjedise të ngjashme, si p.sh.: në 
zonat e kuzhinave për stafet e dyqaneve, zyrave 
dhe mjediseve të tjera të punës; në shtëpi në 
ferma; nga klientët në hotele, motele, bujtina me 
mëngjes dhe mjedise të tjera banimi; në zona për 
përdorim të përbashkët në blloqe apartamentesh 
ose në lavanderi.

 Mos e ngarkoni lavatriçen mbi kapacitetin 
maksimal (kg rroba të thata) të treguar në tabelën 
e programit.

 Pajisja nuk është për përdorim profesional. Mos 
e përdorni pajisjen në ambiente të jashtme.

 Mos përdorni tretës (p.sh. terpentinë, benzen), 
detergjente që përmbajnë tretës, detergjent 
pluhur gërryes, pastrues për xhamat ose për 
përdorim të përgjithshëm ose lëngje të 
ndezshme; mos lani në lavatriçe rroba që janë 
trajtuar me tretës ose lëngje të ndezshme. 
INSTALIMI

 Pajisja duhet të menaxhohet dhe të instalohet 
nga dy ose më shumë persona - rrezik lëndimi. 
Përdorni doreza mbrojtëse për ta shpaketuar dhe 
instaluar - rreziqe prerjeje. 
Nëse dëshironi që të stivoni një tharëse sipër 
lavatriçes, kontaktoni së pari shërbimin tonë të 
mbështetjes pas shitjes ose shitësin specialist për të 
verifikuar nëse kjo është e mundur. Kjo është e 
mundur vetëm nëse tharësja montohet në lavatriçe 

me anë të një kompleti të përshtatshëm stivimi, i cili 
mund të merret përmes shërbimit tonë të 
mbështetjes pas shitjes ose shitësit specialist.

 Lëvizeni pajisjen pa e ngritur nga pjesa e 
sipërme ose kapaku i sipërm.

 Instalimi, duke përfshirë furnizimin me ujë (nëse 
ka) dhe lidhjet e riparimet elektrike duhet të kryhen 
nga një teknik i kualifikuar. Mos riparoni ose 
zëvendësoni asnjë pjesë të pajisjes nëse nuk tregohet 
në mënyrë specifike në manualin e përdorimit. 
Mbajini fëmijët larg nga vendi i instalimit. Pas 
shpaketimit të pajisjes, sigurohuni që ajo nuk është 
dëmtuar gjatë transportit. Në rast problemesh, 
kontaktoni shitësin ose shërbimin më të afërt të 
mbështetjes pas shitjes. Pasi të jetë instaluar, mbetja 
e paketimit (plastika, pjesët e shkumës së polistirenit 
etj.) duhet të ruhen në vende që nuk mund të arrihen 
nga fëmijët - rrezik për mbytje. Pajisja duhet të 
shkëputet nga furnizuesi me energji para ndonjë 
aktiviteti instalimi - rrezik goditjeje elektrike. Gjatë 
instalimit, sigurohuni që pajisja të mos e dëmtojë 
kabllon e energjisë - rrezik zjarri dhe goditjeje 
elektrike. Aktivizoni pajisjen vetëm kur të ketë 
përfunduar instalimi.

 Mos e instaloni pajisjen në një vend ku mund të 
ekspozohet ndaj kushteve ekstreme, si p.sh.: ajrim 
i dobët, temperatura nën 5°C ose mbi 35°C.

 Kur instaloni pajisjen, sigurohuni që të katërta 
këmbët të jenë të qëndrueshme dhe të 
mbështetura në dysheme, duke i rregulluar ato 
sipas nevojës, dhe kontrolloni që pajisja të jetë në 
nivel në mënyrë të përsosur duke përdorur një 
nivel me flluskë ajri.

 Nëse pajisja instalohet në dysheme druri ose 
"pluskuese" (materiale të caktuara parketi dhe 
laminati), siguroni një fletë kompensate (të 
paktën) 60 x 60 x 3 cm në dysheme dhe më pas 
vendosni pajisjen sipër kësaj.

 Lidhni zorrën(t) e hyrjes së ujit me furnizimin 
me ujë në përputhje me rregulloret e kompanisë 
lokale të ujësjellësit.

 Për modelet vetëm me ujë të ftohtë: mos i 
lidhni me furnizimin me ujë të ngrohtë.

 Për modelet me ujë të ngrohtë: temperatura e 
zorrës së hyrjes së ujit të ngrohtë nuk duhet të 
kalojë 60°C.

 Lavatriçja është pajisur me bulona transporti, 
për të parandaluar çdo dëmtim të mundshëm në 
pjesën e brendshme gjatë transportit. Përpara 
përdorimit të pajisjes, duhet të hiqen bulonat e 
transportit. Pas heqjes së tyre, mbuloni vrimat me 
4 kapakët plastikë të përfshirë në paketim.

 Prisni disa orë pas instalimit të pajisjes para se 
ta ndizni, për ta lejuar që të përshtatet me kushtet 
e mjedisit të dhomës.

UDHËZIMET E SIGURISË TË RËNDËSIME PËR T'U LEXUAR DHE ZBATUAR



 Sigurohuni që hapësirat e ajrimit në 
bazamentin e lavatriçes (nëse disponohen në 
modelin tuaj) nuk janë bllokuar nga një tapet ose 
material tjetër.

 Përdorni vetëm zorrë të reja për të lidhur 
pajisjen me furnizimin me ujë. Setet e vjetra të 
zorrëve nuk duhen ripërdorur.

 Presioni i furnizimit me ujë duhet të jetë në 
diapazonin 0,1-1 MPa.

 Mos riparoni ose zëvendësoni asnjë pjesë të 
pajisjes nëse nuk tregohet në mënyrë specifike në 
manualin e përdorimit. Përdorni vetëm shërbime 
të autorizuara të mbështetjes pas shitjes. Riparimi 
nga vetë ju ose nga një joprofesionist mund të 
rezultojë në incidente të rrezikshme që kërcënojnë 
jetën ose shëndetin dhe/ose dëmtim të 
konsiderueshëm të pronës.
.  Pjesët e këmbimit për pajisjen shtëpiake do të 
ofrohen për 10 vjet pas hedhjes në treg të njësisë 
së fundit, siç diktohet nga rregullorja evropiane 
për dizajnin ekologjik.
PARALAJMËRIME ELEKTRIKE

 Duhet të mundësohet shkëputja e pajisjes nga 
furnizimi me energji duke e hequr nga priza, nëse 
priza është e aksesueshme, ose nga një çelës me 
shumë pole i instaluar sipër prizës në përputhje 
me rregullat e instalimeve elektrike, dhe pajisja 
duhet të tokëzohet në përputhje me standardet 
kombëtare të sigurisë elektrike.

 Mos përdorni kabllo zgjatuese, priza të 
shumëfishta ose përshtatës. Pas instalimit, 
komponentët elektrikë nuk duhet të jenë të 
aksesueshëm nga përdoruesi. Mos e përdorni 
pajisjen kur jeni të lagur ose këmbëzbathur. Mos e 
përdorni pajisjen nëse ka kordon elektrik ose prizë 
të dëmtuar, nëse nuk po funksion siç duhet ose 
nëse është dëmtuar ose rrëzuar.

 Nëse kordoni i energjisë është i dëmtuar, ai 
duhet të zëvendësohet me një identik nga 
prodhuesi, agjenti i tij i shërbimit ose persona me 
kualifikime të ngjashme për të shmangur rrezikun 
- rrezikun nga goditjet elektrike. 

PASTRIMI DHE MIRËMBAJTJA
 PARALAJMËRIM: Sigurohuni që pajisja është e 

fikur dhe e shkëputur nga furnizimi me energji 
para se të kryeni ndonjë veprim mirëmbajtjeje. Për 
të shmangur rrezikun e lëndimit personal, 
përdorni doreza mbrojtëse (rrezik çarjeje) dhe 
këpucë sigurie (rrezik kontuzioni); sigurohuni që të 
mbahet nga dy persona (reduktoni ngarkesën); 
mos përdorni asnjëherë pajisje pastrimi me avull 
(rrezik goditjeje elektrike). Riparimet 
joprofesionale që nuk janë autorizuar nga 
prodhuesi mund të rezultojnë në një rrezik për 
shëndetin dhe sigurinë, për të cilin prodhuesi nuk 
mund të mbajë përgjegjësi. Çdo defekt ose 
dëmtim i shkaktuar nga riparimet ose 
mirëmbajtjet joprofesionale nuk mbulohen nga 
garancia, kushtet e të cilës përshkruhen në 
dokumentin e dërguar me njësinë.
HEDHJA E MATERIALEVE TË PAKETIMIT
Materiali i paketimit është 100% i riciklueshëm dhe është i markuar me 
simbolin e riciklimit .
Prandaj, pjesët e ndryshme të paketimit duhet të hidhen në mënyrë 
të përgjegjshme dhe në përputhje të plotë me rregulloret e autoritetit 
lokal që rregullojnë hedhjen e mbetjeve.

HEDHJA E PAJISJEVE SHTËPIAKE
Kjo pajisje është prodhuar me materiale të riciklueshme ose të 
ripërdorshme. Hidheni atë në përputhje me rregulloret lokale të 
hedhjes së mbetjeve. Për më shumë informacion në lidhje me trajtimin, 
rikuperimin dhe riciklimin e pajisjeve elektrike shtëpiake, kontaktoni 
autoritetin tuaj lokal, shërbimin e grumbullimit të mbetjeve shtëpiake 
ose dyqanin ku keni blerë pajisjen. Kjo pajisje është markuar në 
përputhje me Direktivën evropiane 2012/19/BE "Për mbetjet e pajisjeve 
elektrike dhe elektronike (WEEE)". Duke siguruar hedhjen në mënyrën 
e duhur të këtij produkti, ju do të ndihmoni në parandalimin e pasojave 
negative për mjedisin dhe shëndetin e njerëzve.

Simboli  në produkt ose në dokumentacionin shoqërues tregon që 
ai nuk duhet të trajtohet si mbetje shtëpiake por duhet të dërgohet 
në një qendër të përshtatshme grumbullimi për riciklimin e pajisjeve 
elektrike dhe elektronike.
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